ITpunoxenne 10 k [TpaBumam
Ha3HA4YEHUS Ha JOJDKHOCTH,
OCBOOOXK/ICHUS OT TOJKHOCTEH
MIEPBBIX PYKOBOJUTEICH
Y TIEJaTOTOB FOCYIapCTBECHHBIX
OpraHu3aIuii 00pa3oBaHUs

®dopmMma

(rocymapcTBeHHBIH OpraH,
0OBSIBUBILUI KOHKYPC)

@®.1.0. xargunaTa (mpu ero Hammann), UH

(IOMKHOCTB, MECTO PabOTHI)

dakTHuecKoe MECTO MPOKUBAHMUSL, aJIPEC MPOMUCKH, KOHTAKTHBIN TeJle)OH

3asBieHue
[Ipomry nonmycTuTh MEHA K KOHKYPCY Ha 3aHATHE BaKaHTHOW/BPEMEHHO
BAaKaHTHOM JTOJDKHOCTH (HY>KHOE TIOTYEPKHYTh)

HAaMMCHOBAaHHE OpTaHM3aIii 00pa3oBaHus, ajpec (00JacTh, pailoH, TOPOI\CEo0)
B Hacrosiee Bpems paboTato

JO/DKHOCTh, HAUMEHOBAaHUE OpraHu3alyu, aapec (00J1acTh, paiioH, TOpPoa\celto)
Coobmiato o0 cede cieayrolme CBeICHHUS:
OO6pazoBanue: BBICIIIEE WITH TIOCIEBY30BCKOE

HaunmenoBanue y‘{e6HOFO 3aBCACHUA Hepno;[ 06yqu1/I$1 CHCL[I/IaJ'IbHOCTB 10 AMIJIOMY

Hanuune  xBanuduKaMOHHOM  KaTeropuu (mata  TpUCBOEHUS

(moaTBEpKICHUS)):
Crax MeIarornueckomn paboThI:
Nwmero CleAYIOIIe pEe3yIabTaThI paboTHI:

Harpanpl, 3BaHus, cTeneHb, yueHas CTEeNeHb, YY€HOE 3BaHuE,
a TaKXe JIOMOJHUTENbHbIE CBEAEHUS (TIPU HATUYHH )




Kpurepun

YpoBeHb 00pazoBaHus

VueHas/akanemMuyeckas
CTCIICHb

HarmmonansHoe
KBaM(UKALMOHHOE
TECTUPOBaHNE

[Tpunoxenue 11 x [IpaBunam
Ha3HAYCHUS HA TOJDKHOCTH,
OCBOOOXKICHHS OT JOJDKHOCTEH
MIEPBBIX PYKOBOAUTENEH
U T1€/1aroroB roCy1apCTBEHHBIX
opraHuzaiuii 00pa3oBaHHs

dopmMma

OneHoYHBIH JIUCT KAaHANAaTa
HA BAKAHTHYI0 WM BPEMEHHO BAKAHTHYIO J0JI’)KHOCTH MeAarora

IloaTBepxparomuil JOKYMEHT

Jurmnom 06 o6pazoBaHuu

Jurom 06 oOpa3zoBaHUN

Ceptudukat

(bamumnust, UMsI, OTIECTBO
(ipu ero HanmUuUM))

Kozn-Bo 6anios

(ot 1 mo 20)

TexHauueckoe u
npodeccruoHanbHoe = 1 Oamt
Bricmiee ounoe = 5 6aiioB
BBICIIICE 3a0YHOC/ TUCTAHIIHOHHOE
=2 Gamia

JIUILIOM O BBICIIEM OOpa30BaHHU
¢ oTaNYHeM = 7 GaioB

Maructp WIH CIEOHANUCT C
BEICIINM  OOpa3oBaHUEM =
0asIoB;

PHD-gokrop = 10 6amios
Jokrop Hayk = 10 6amioB
Kangumat nayk = 10 6ammos

C KBaJTU(UKAITHOHHOM
kareropuel "nengaror”

Ilo coneprxanuto:

ot 50 10 60 6amnoB = 0 GanoB
ot 60 1o 70 GamoB = 2 Gamia

ot 70 xo 80 GamoB = 5 6ayIoB
ot 80 10 90 6amnoB = 6 GanIoB
Tlo meTouKe U TeIaroruke:

ot 30 o 40 6amnoB = 0 6aymIoB
ot 40 o 50 6ammoB = 1 Oaimn

ot 50 1o 60 G6amnoB = 2 Ganna

ot 60 1o 70 6amnoB = 3 Ganna

C KBaJTU(UKAITHOHHOM
Kareropuei "fegaror-
mozepartop"

Ilo coneprxanuro:

ot 50 mo 60 G6amnos = 0 Ganna
ot 60 1o 70 G6amioB = 3 Gania
ot 70 no 80 GamioB = 6 OanIoB
ot 80 10 90 GamnoB = 7 GanmoB
Ilo meTouKe M TIearoruke:
ot 30 1o 40 6amioB = 0 6anIoB
ot 40 no 50 G6amnoB = 2 Ganna



Y mocroBepeHue, HHON TOKYMEHT
Keanudukanus/Kareropus. P ’ M

Crax MeIarorMyecKoil TpyqoBasi KHHIKKa/IOKYMEHT, 3aMeHSIOLINt

JCATCIIBHOCTH TPYAOBYIO JCATCIbHOCTD

OnsIT aIMHUHHCTPATUBHON .
. TPYAOBasi KHM)XKA/ZIOKyMEHT, 3aMEHSIOIINH
METOIUYECKOU

JCATCIIBHOCTH

U
TPYAOBYIO JI€SITEIBHOCTD

I[J'If[ [eaaroros, BICPBLIC

[Tpunoxxenne k quIIoMy 06 o6pazoBaHUHU
MOCTYTAIOIINX HA pa0doTy

ot 50 o 60 6amoB =3 Oayna
ot 60 1070 6ay0B = 4 Oasia
C

Kareropueii "

KBaTU(UKAITHOHHOM
megaror-3kcuepT”
Ilo coneprxanuro:

ot 50 o 60 6amoB = 0 6amioB
ot 60 mo 70 6amnoB = 4 Gamna
ot 70 mo 80 GamioB =7 6amIoB
ot 80 1090 6annoB = 8 OamIOB
ITo MeTOaMKE U Mearoruke:
ot 30 mo 40 6amnoB = 0 6amToB
ot 40 no 50 6amnoB = 3 Gamna
ot 50 10 60 6amnoB = 4 Gania
ot 60 o 70 6amtoB = 5 6ayIoB

C KBaTU(UKAITHOHHOM
Kareropuei "Iegaror-
HUcclenoBaTeln"

Ilo coneprxanuto:

ot 50 o 60 6awtoB = 0 6amioB
ot 60 xo 70 6amtoB = 5 6ayIoB
ot 70 mo 80 GamoB = 8 6amIoB
ot 80 1090 6amtoB = 9 6ayI0B
Ilo meTouKe U TIeIaroruKke:
ot 30 o 40 6amroB = 0 bayuoB
ot 40 o 50 6amoB = 4 Gayna
ot 50 o 60 6a1oB = 5 6a/IoB
ot 60 1070 6amtoB = 6 OaJUIOB
C KBaITU(UKAITHOHHOM
Kareropuel "nenaror-macrep”
=10 Gamnnos

2 xareropus = 1 6amn

1 xareropus = 2 6amna
Bricmas kareropus = 3 Oaia
[emaror-monmeparop = 3 Oamna
ITenaror-skcnept = 5 6amioB

7

Ilenaror-uccienoBaTeib
0auIoB

[emaror-mactep = 10 6amroB

or 1 1o 3 mer = 1 Oaymn
ot 3 10 5 ner = 1,5 6amia
ot 5 no 10 net = 2 Gamna
ot 10 u 6onee = 3 Oama

MeToaucT = 1 Gamn

3aMECTUTEIIb 3

Gamna

JUpEeKTopa

JTUPEKTOp = 5 6alyioB

Pesynbratsl Tearorndeckoi/

npodeccuoHaTLHOM MIPAKTUKH
"ormuno" = 1 Gamn

"xopomo" = 0,5 Gaya



Hanuune IIOJIOKHUTCIIBHOT'O

PexomennarensHoe PEKOMEHATENLHOTO MUCbMa = 3
MUCBMO C  MPEIBLAYIIETO Oanna
8. mecta paboThI (pu IcHMO OTcyTcTBHE PEKOMEHIATEIHHOTO
OCYIIECTBJIIEHUU TPYIOBOIl mIchMa = MUHYC 3 Oaia
JeSITeTFHOCTH) HeratuBHoe pexoMeHAATEIbHOE
MUCHMO = MHUHYC 5 0ayioB
TIpU3Eephl OJIMMIKNAT U KOHKYPCOB
=0,5 6ama
HayY4HBIX POEKTOB = 1 Gan
- TUILIOMBI, TPaMOThI IOOEIUTENEeH ONUMITUA IPU3EPhI OJMMITHA ¥ KOHKYPCOB
u KOHKYPCOB, HayYIHBIX MPOEKTOB = 3 Oaiuia
ITokazarenu Y ——— " .
9. |mpodeccHoHATBHEX A > } Y4aCTHUK KOHKypca yuIIui
. - JIMTUIOMBI, TPaMOTHI IoOemuTenel onumnuan negaror” = 1 6amn
JOCTIDKEHHH
U KOHKYPCOB yIUTEILA, mpusep  KoHkypca "Jlyummid
- TOCYJJapCTBEHHAsl Harpaja negaror” = 5 6ayioB
obmagatenr Memanu "Kazakcran
eHOek ciHipreH ycraspl' = 10
0asoB
ABTOP WJIM COABTOp y4eOHHKOB U
(mmn) YMK, BKIIOUYEHHBIX B
nepeuer MOH PK = 5 Gannos
aBTOP WJIM COABTOp y4eOHHMKOB U
(mm) YMK, BKIIOYECHHBIX B
10. Meronmreckas -aBTOPCKHE pabOTHI U ITyOIHKAIAN nepedeHb PYMC = 2 Gamna
JeATEIHOCTh
HAIMYHE MyONUKAUH 110 HaAy9IHO-
UCCJIEI0BATENIbCKOM
NeSITEILHOCTH, BKJIIOUCHHBIH B
nepeuenr KOKCOH, Scopus = 3
Oanna
HactaBHuk = (0,5 Gasmia
pyxoBozacTBo MO = 1 Gamr
HIep poeCCHOHATHHO-
MEIarOTMYECKOT0 COO0IIecTBa =
1 Gann
OO011ecTBeHHO- npernojaBaHde Ha 2 sI3bIKaXx,

- TUZIEPCTBO
11. mnemarormueckas
- peanu3aus moJHsI3bIYurs

NESITENNLHOCTD

- cepTu(UKaTHl IPEAMETHOH TOATOTOBKH;
- cepTuduKaT Ha HU(PPOBYIO I'PAMOTHOCTb,
KA3TECT,

IELTS;

TOEFL;

DELF;

12. KypcoBas moaroToBka

Goethe Zertifikat, o6yuenne o mporpamMmmam
Python",

"OCHOBBI IIPOTPaMMHPOBAaHUS B
"O6yuenue pabore ¢ Microsoft"

pycckuii/kazaxckuii = 2 6amia
HWHOCTPaHHBIN/PYCCKUIA,
WHOCTpaHHBIN/Ka3axckuil) = 3
Oama,

npernojaBaHue Ha 3 sA3bIKax
(xa3axckui, pycckui,

MHOCTPaHHBI) = 5 6ayu10B

kypcst LIIIM HUAIII, "Opney"
=0,5 6aia

KypCBI
OTJIEBHO)

0,5 OGamma (xaxIbIit



Hroro: MaxkcumainbHbiil 6amn — 83



